CURSO IDIOMAS 2022

El Instituto de la juventud de la Ciudad de México convoca a las y los jóvenes interesados en realizar el curso de preparación de idiomas 2022

"Cómo herramienta en el ámbito laboral y académico"

Las inscripciones se realizarán el viernes 4 de marzo, de manera virtual, a partir de las 10:00 horas, hasta agotar lugares.

Inicio del curso: 7 de marzo

El curso está formado por 3 idiomas (inglés, francés y coreano) y 10 grupos

EL CURSO ESTÁ FORMADO POR 4 IDIOMAS:

INGLÉS
GRUPO 1: MARTES Y JUEVES DE 15:00 A 17:00 HRS. GRUPO 2: MARTES Y JUEVES DE 17:00 A 19:00 HRS.
INGLÉS
GRUPO 1: LUNES Y MIÉRCOLES DE 10:00 A 12:00 HRS. GRUPO 2: SÁBADO DE 10:00 A 14:00 HRS.
FRANCÉS
GRUPO 1: MIÉRCOLES Y JUEVES DE 16:00 A 18:00 HRS. GRUPO 2: SÁBADO DE 15:00 A 19:00 HRS.
COREANO
GRUPO 1: LUNES Y JUEVES DE 10:00 A 12:00 HRS.
GRUPO 2: LUNES Y JUEVES DE 15:00 A 17:00 HRS.
COREANO
COREANO
CRUPO 1: LUNES V. ILIEVES DE 15:00 A 17:00 LIDS
GRUPO 1: LUNES Y JUEVES DE 15:00 A 17:00 HRS. GRUPO 2: LUNES Y JUEVES DE 17:00 A 19:00 HRS.
OROPO 2. LONES I JULVES DE 17.00 A 19.00 HRS.



REQUISITOS:

- Vivir en la Ciudad de México (obligatorio)
- Tener de 12 a 29 años

DOCUMENTOS:

(Trata de poner todo en un solo PDF)

» CURP

» Identificación Oficial

INE, de la Ciudad de México, (en caso de ser menor de edad deberá contener la leyenda que diga: autorizo a mi hijo/a participar en el curso).

» Comprobante de Domicilio

(No mayor a tres meses de antigüedad) preferentemente de Agua, Predial, Luz oTeléfono), de la Ciudad de México.

» Comprobante de vacunación contra COVID-19 (Sino tienes el certificado digital, manda en PDF los comprobantes impresos que tengas)

Cupo por idioma: 25 en cada una



